



岚山交警

人民交警服务人民
履职尽责不辱使命

岚山交警组织开展危化品运输车辆违法行为专项整治行动



为有效预防和遏制重特大道路交通事故的发生,保障辖区道路安全、畅通、有序。3月2日,日照交警岚山大队组织开展了危化品运输车辆违法行为专项整治行动。民警深入沿海路、疏港大道、204国道等危化品车辆密集运输道路,通过设点检查及流动巡逻的方式,严惩擅自从事危化品运输、未配备押运人员和应急处理器材及防护用品等违法违规行为,对超载、疲劳驾驶、乱停乱靠、不按规定路线行驶的危化品运输车辆进行严厉查处,最大限度的提升危化品运输车辆的安全行驶系数。本次行动,共出动警车5台次,警力20人次,检查危化品运输车辆70余辆,取得了良好的整治效果。(郑福敏)

岚山交警广泛开展学雷锋志愿服务活动

近日,日照交警岚山大队以开展学雷锋活动为载体,大力弘扬雷锋精神,广泛开展形式多样的学雷锋志愿服务活动,倡树“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。3月4日,组织广大青年民警和协勤员参加了“3.5”学雷锋志愿服务暨“生态岚山绿色出行健步行”活动,积极认领志愿服务小红包,自觉认领和兑现志愿服务活动。3月5日,组织志愿

者开展了“大手牵小手文明交通”活动,护送辖区幼儿园的小朋友徒步过马路,现场讲解交通安全常识,并一起到敬老院进行义演,为老人送去水果、点心等慰问品,为老人们送去暖暖的爱心和欢笑。通过一系列学雷锋志愿服务活动,传递了爱心和正能量,树立了人民警察爱人民的良好形象。(陈洪刚)



交通宣传进农村 安全知识入民心



切实提高广大农村群众的安全意识和守法意识。3月8日上午,日照交警岚山大队民警走进巨峰尚家庄,联合当地村委组织村民开展交通安全知识讲座。通过发放交通事故录等宣传资料,重点向村民讲解酒后驾驶、摩托车违规载货载人、面包车超员等违法行为的危害性,提醒广大群众自觉遵守道路交通安全法规,确保文明上路、安全驾驶、平安出行。(郑福敏 王发强)

岚山交警狠抓农村地区摩托车安全管理不放松

为进一步加强摩托车安全管理,预防和减少摩托车道路交通事故的发生,3月22日,日照交警岚山大队结合辖区农村实际,组织开展

摩托车交通违法行为集中整治行动。行动中民警深入342省道、222省道,严查驾乘摩托车不戴安全头盔、酒后驾驶、无牌无证等交通违法行为。

为。期间,大队共出动警车4台次,警力12人次,查处摩托车违法行为70余起,酒后驾驶1起,有效净化了道路交通环境,保障了群众出行。

岚山交警开展校车突击检查行动

为进一步切实做好校车交通安全管理工作,保证学生上、放学期间的道路交通安全,岚山大队组织各中队对辖区校车进行了突击集中检查。

民警重点对校车安全防护设施配备情况进行了认真检查,对校车承载人数、通行线路、驾驶员资质等信息进行了仔细核对。在检查的同时,民警

现场对校车驾驶员开展了交通安全宣传教育,要求在思想上务必高度重视校车交通安全管理,切实保障乘车学生的安全。

岚山交警“流动车管所”开展上门服务

为减少群众往返车管所次数,方便办理车驾管业务。近日,日照交警岚山大队“流动车管所”来到岚山区安东卫街道主要摩托车销售处开展

便民利民服务。期间,民警积极为群众办理摩托车检验、摩托车注册登记等相关车驾管业务,面对面解答车主有关车驾管业务问题和办理流程。此

次活动共办理车驾管业务25个,解答群众疑问60余人次,受到了群众的一致好评。(郑福敏 封晓杰)

岚山交警组织参观警示教育基地

为深入扎实开展好队伍集中整顿活动,进一步增强全体民警拒腐防变的能力,3月9日,日照交警岚山大队组织民警分批次到岚山区警示教育基地进行参观,接受廉政警示教育。岚山区警示教育基地选取了岚

山区、日照市的职务犯罪典型案例,通过现代化的媒体高科技技术,综合运用以案释法、情景模拟等手段,分部门和行业分析了职务犯罪发生的原因和条件,查找带有源头性、根本性的职务犯罪行为,通过图文并

茂、情景再现等方式,使参观人员的人生观、价值观受到深刻的启迪。在讲解员的讲解下,民警们详细观看了教育基地全部展示内容,起到了触及灵魂、振聋发聩的效果,进一步提高了拒腐防变的自觉性。(陈洪刚)

强化队伍管理提升业务技能

为提高全体民警和协勤员的综合素质,树立良好的队伍形象。4月7日下午,日照交警岚山大队结合队伍集中教育整顿活动,开展队伍整顿会议,要求全体民警和协勤员严格遵守

公安部“三项纪律”、省厅《山东省公安厅关于从严治警十条铁规》、市局《日照市公安局执法执勤和队伍管理“十个严禁、十个不准”》等纪律规定;加强教育学习,提高思想认识,同时

加强纪律监督管理,严格遵规守纪,努力克服思想怠慢、纪律松散,培养遵纪守法、规范执勤的良好习惯养成。(王发强)

岚山大队民警及时救助事故受伤人员

3月10日下午1时左右,日照市岚山区黄墩镇驻地发生一起轿车与三轮载货摩托车事故。接指挥中心报警后,日照交警岚山大队黄墩中队民警立即赶赴现场。经现场勘查发

现,事故中由于冲击力大,三轮车驾驶人从三轮车上甩出,落在轿车上方,头部撞击到挡风玻璃上,腿部粉碎性骨折,伤势较重,无法说话。民警见状马上联系120急救中心,并利用

伤者手机联系亲属,医护人员到达现场后,对伤者进行了包扎。在民警与医护人员的共同努力下将伤者抬上了救护车。因抢救治疗及时,伤者目前已脱离生命危险。

校园话安全



为切实提高广大学生的安全意识和守法意识,积极打造校园平安回家路,3月17日上午,日照交警岚山大队民警来到安东卫中心小学开展交通安全宣讲活动。通过向学生们发放宣传册,摆放宣传展板,观看警示片的形式,民警从安全走路、安全乘车、安全骑车人等方面手,深入浅出,并结合身边案例,向同学们讲解出行交通安全知识。积极树立学生们自觉遵守道路交通安全法规意识。(郑福敏 李幸)

严查面包车违法行为



为进一步加强农村面包车安全管理工作,预防和减少道路交通事故的发生,日照交警岚山大队结合辖区实际,组织开展农村面包车交通违法行为集中整治行动,严格查处农村面包车超员、客货混装、违法载人等违法行为。大队共出动警力12人,警车2辆,共查处面包车超员交通违法行为3起,其他违法行为18起,收到良好的整治效果。

岚山交警组织开展农村“两员”培训活动



为切实加强农村道路交通安全工作,保障人民群众生命财产安全,3月18日下午,日照交警岚山大队在高兴镇委礼堂组织开展通安管理员、交通协管员培训活动。民警组织高兴镇“两员”学习了《岚山区农村通安管理员和协管员工作职责》,让通安管理员、交通协管员明确自身工作职责。同时,通过发放宣传彩页、《交通事故警示录》、播放交通安全警示片,了解并学习路面秩序维护、事故现场处置、交通安全宣传等方面的有关常识。号召“两员”在村中积极开展交通安全宣传、劝导交通违法行为、提醒督导挂牌换证。以点带面,切实提高村民的交通安全意识和守法意识,有效预防重特大道路交通事故发生。下步岚山交警将在全区持续开展农村“两员”培训活动。(郑福敏)